

# Filmový klub v Sokolově

7. březen, 19:00

**Norské dřevo** – Japonsko, 2010, 133 min.

Režie: **Anh Hung Tran**

Dlouho avizovaný projekt, u nás ne příliš známého režiséra Trana, filmově převyprávět bestseller *Norské dřevo* Haruki Murakamiho, je příjemným překvapením. Milovníci Murakamiho nenapodobitelného vypravěčského stylu se nemusí obávat. Film je poměrně věrnou adaptací a vystihuje nejen realie 60. let v Japonsku, ale díky trojici hlavních představitelů přesvědčivě zachycuje postoje, myšlení a konání hlavních hrdinů, kteří se potýkají se smutkem spojeným se ztrátou přítele a otázkou, jak naložit se svým životem. Toru Watanabe jednoho dnes uslyší píseň od Beatles, která ho dovede zpět ke vzpomínkám na rok 1960, kdy se jeho přítel Kizuki zabil a on vyrůstal poblíž Naoko, Kizukiho přítelkyně. Oba dva prožívají ztrátu intenzivně, ale každý jinak. O devět let později se opět potkávají a Toruo stojí před volbou.

14. březen, 19:00

**Fontána** – USA, 2006, 96 min.

Režie: **Darren Aronofsky**

Před dubnovým uvedením *Černé labutě* (11. 4.) si ve filmovém klubu připomeneme tvorbu režiséra Aronofského filmem *Fontána*. (Tím budeme mít v klubu filmografii tohoto režiséra odprezentovánu, až na film *Pí z roku 1998*, který bohužel není k dispozici.) Americký nezávislý tvůrce natočil velice neobvyklý a ambiciózní film o hledání lásky až za hrob, o věčnosti lidské duše a o smrti, vnímané jako akt stvoření. Ve snímku se prolínají tři časové roviny. V té současné se vědec pokouší získat „zázračný“ lék na rakovinu. V minulé dobyvatel hledá v mayské říši biblický strom života, jehož míza zajišťuje nesmrtnost. Třetí časová dimenze se odehrává na začátku 26. století ve vesmíru, v blízkosti umírající hvězdy.

21. březen, 19:00

**Druhá strana mince** – Polsko, 2009, 99 min.

Režie: **Borys Lankosz**

Druhá strana mince získala na Festivalu polských hraných filmů v Gdyni jedenáct cen a odnesla si i cenu

hlavní, Zlatého lva za nejlepší film roku. Režisér Lankosz zavrhl běžně používaný patetický pohled na polskou historii a zvolil nezvyklou černohumornou formu. Na rozdíl od románu, kde hlavní hrdinka spáchá sebevraždu, ve filmu dostane od autorů ještě jednu šanci, jak se svým životem za stalinistické éry naložit. Křehká třicetiletá Sabina je vzdělaná a neschopná. Žije s matkou a excentrickou babičkou, které jí neustále shání ženicha. Náhodou se seznámí a zamiluje do záhadného pohledného mladíka. Ten si ji však vyhlédl z důvodů zcela jiných – pracuje u státní bezpečnosti a potřebuje donašeče. Situace se vyhorčuje a Sabinina je donucena jednat. Díky zkušenostem své matky i babičky a v rodině hrdě pěstovanému vlastenectví se Sabině podaří získat nadhled a ze zapeklité situace vybědnout.

28. březen, 19:00

**Precious** – USA, 2008, 97 min.

Režie: **Lee Daniels**

CENY (neúplně): **MFF Sundance, Park City 2009**: Velká cena, Cena diváků. **MFF v San Sebastiánu 2009, MFF v Chicagu 2009, MFF v Torontu 2009**: Cena diváků. **Oscar**: nej. her. ve ved. roli (Mo'Nique), nej. scénář (G. Fletcher). **Zlatý glóbus**: nej. her. ve ved. roli. **Independent Spirit Awards**: nej. film, nej. režie a další. **Cena Národní filmové rady**: nej. herečka. **Cena Národní společnosti filmových kritiků, Cena Kruhu newyorských filmových kritiků, Cena Asociace losangeleských filmových kritiků**: nej. herečka ve vedlejší roli.

Hořké, až děsivé sociální drama Leeho Danielse zasazené do osmdesátých let minulého století patří k výjimečným dílům o konkrétním lidském osudu. Titulní hrdinkou je extrémně obézní šestnáctiletá černošská dívka, která čeká už druhé dítě. Je téměř negramotná a žije se svou povalečskou matkou Mary, která ji fyzicky a psychicky týrá. Mary děvče nenávidí, protože je přesvědčena o tom, že já dcera připravila o muže. Pro *Precious* se otevře nový život, když se dostane do alternativní školy. Postupně začíná věřit ve šťastnější zítřky...

Mirka Pilařová  
Filmový klub v Sokolově

- pochopit důležitost uposlechnutí příkazů -doprovázejícího dospělého;

**Jako spolucestující v automobilu by měli ovládat:**

bezpečné chování v automobilu, používání autosedačky a bezpečnostního pásu, poznatky o zásadách nastupování, vystupování, chování při jízdě v hromadné dopravě, chování na zastávce;

Dům dětí a mládeže v Sokolově nabízí pro výuku kvalitní zázemí, od moderně technicky vybavené učebny, přes velké dopravní hřiště, až po pět unikátních cyklotrenažerů. Velmi dobrá je také spolupráce s MěÚ Sokolov a Kraslice, které financují autobusovou dopravu dětí.

Marie Kodýdková  
DDM Sokolov

**POHÁREK 2011, JUBILEJNÍ X. ROČNÍK PLYVAČSKÝCH ZÁVODŮ PRO TĚLESNĚ POSTIŽENÉ**  
Motto: „Není malých plavců, jsou jen malé plavky!“

Plavecká akademie bez bariér KONTAKTU bB ve spolupráci se sportovním klubem SK KONTAKT KARLOVY VARY pořádá jubilejní desátý ročník plaveckých závodů pro tělesně postižené, POHÁREK 2011, který vypukne 2. dubna v Sokolově. Patronem závodu POHÁREK 2011 je sedminásobný vítěz Velké pardubické, žokej Josef Váňa, který se ujme spolu s jedním ze zakladatelů plaveckého programu a předsedou sdružení Janem Nevrlou slavnostního zahájení mítinku. Po zkušenostech z minulých ročníků očekáváme opět rekordní počet 130 závodníků z celé České republiky i zahraničí.

## Kalendárium

### MĚSTSKÝ DŮM KULTURY

3. března, 19:00, Městské divadlo Sokolov (Hudební klub „M“)

**Miki Ryvola & přátelé**

Legenda moderní trampské písně. V pořadu „To

nejlepší z Hobous“ zazní nejhezčí písně bratrů Wabiho a Mikiho Ryvoly (Bedna od whisky, Tereza, Mrtvej vlak, Září aj.).

Obsazení: Miki Ryvola, Pavel Zajíc a Pavel Jim Drengubák, členové skupiny Nezmaři.

Vstupné: 150,- Kč



POHÁREK pravidelně otevírá sérii závodů Českého poháru tělesně postižených a je zároveň kvalifikací na Mistrovství České republiky. Záštitu převzal primátor Karlových Varů Ing. Petr Kulhánek a starosta města Sokolov Ing. Zdeněk Berka.

Na závodech se představí mladá nastupující generace závodníků s handicapem, kteří před sebou mají vzory v osobnostech paralympijských vítězů a medailistů naší historie jako jsou Martin Kovář, Kateřina Lišková, Jana Hoffmanová, Kateřina Coufalová a další. Mezi velmi perspektivní plavce, kteří zásadně promlouvají do pořadí žebříčku Českého poháru v kategorii žáků a juniorů, patří sportovci z domácího SK KONTAKT KARLOVY VARY. Jmenovitě jsou to Milan Man, Petra Flekačová a Vendula Dušková.

Mítink proběhne ve dvou blocích. První část vypukne v Krytém bazéně v Sokolově v 9:15. Předpokládáné ukončení plaveckého zápolení je stanoveno na 17:00. Druhý blok bude mít svůj začátek ve 20:00 v kongresovém sále v LH Thermal, kde proběhne slavnostní vyhlášení nejlepších plavců.

POHÁREK 2011 významně podporují Město Sokolov, Karlovarský kraj, Město Karlovy Vary a Sportovní unie Karlovarska. Podpora plyne ve velké míře i ze stran podnikatelského sektoru, od soukromých firem i jednotlivců z karlovarského regionu. Na vlastní organizaci závodů se velkou měrou podílí sokolovská Vodní záchranná služba. Všem podporovatelům patří velké díky.

I vy, čtenáři Sokolovského Patriota, přijměte srdečné

4. března, 19:00, Velký sál MDK Sokolov  
**Maturitní ples Gymnázia Sokolov, tř. 8. A, 4. E**  
Hraje: Taneční orchestr Koala, DJ Jiří Němec  
Vstupné: Velký sál 150,- Kč, Hudební klub „M“ 130,-, stání 120,- Kč

7. března, 18:00, Městské divadlo Sokolov  
**Vyhlášení nejúspěšnějších sportovců roku 2010**  
(Pořádá Tělovýchovná unie Sokolov – Občanské sdružení) Vstup zdarma. Vstupenky lze vyzvednout na tělovýchovné unii a Sokolovském deníku.

13. března, 19:00, Městské divadlo Sokolov  
**Maranatha Gospel Chor**  
Jeden z nejlepších souborů, zabývajících se gospelovou tvorbou v České republice. Po loňském úspěchu opět v Sokolově. Vstupné: 60,- Kč

15. března, 9:00 + 16:00, Městské divadlo Sokolov  
**Pohádka o Kačence a Raráškovi**  
Pohádka o hubaté švadlence Kačence, Kubovi a pořouchlém Raráškovi Vás provede celým rokem. Během jedné hodiny děti zábavnou formou prožijí všechna roční období. Připomenou si lidové zvyky, svátky, tradice, písně a říkadla, která se u nás tradují celá století. Děti společně s Raráškem můžou čarovat a prožívat veselý příběh o lásce Kuby a Kačenky. Divadelní pohádka pro mateřské školy a první a druhé třídy ZŠ. Dopolední představení pouze po předchozím objednání. Vstupné (16:00): 65,- Kč

15. března, 19:00, Městské divadlo Sokolov  
**Hvězdy, jak je neznáte**  
Jan Kraus – herec, moderátor  
Roman Vojtek – herec, zpěvák, tanečník  
Pořad moderuje Václav D. Kosík.  
Vstupné: 230,- a 260,- Kč

16. března, 15:00, Městské divadlo Sokolov  
**Oblastní kolo celostátního festivalu mateřských škol Sokolovská Mateřinka**  
S pódiovými vystoupeními se představí děti z mateřských škol z celého regionu. Součástí je i výstava výtvarných prací na téma: „Máme rádi zvířata“.  
Vstupné dobrovolné.

17. března, 19:00, Hudební klub „M“  
**Věra Klásková – irské balady**  
Zpěvačka, skladatelka, textařka. S její překladatelskou profesí souvisí i zájem o irské, skotské a anglické písně. Její projekty obsahují známé skladby i unikáty, pocházející z folklórních sbírek a autentických zdrojů. Její silnou zbraní je kultivovaný projev a atmosféra písní a dobrá znalost jazyka. Vstupné: 90,- Kč

18. března, 19:00, Městské divadlo Sokolov  
Divadlo Bez zákulisi, o. s.  
**David Williamson: Urvi to**

„Gerry, ty hajzle, já to dokážu... Bude ze mě Velekněž umění... Na ulici se po mně budou všichni otáčet. Bu bohatá, neskutečně bohatá... Budu si žít tak, že mi celej ten všívej svět bude závidět.“ Možnost k zamysle zda někdy na cestě za penězi, úspěchem a uznán neztrácíme nejen své blízké, ale i sami sebe.  
Hraje: Pavlína Šponiarová, Hana Džudžová, E Valjentová, Lucie Rozsypalová, František Marek, Pat Ulman, Milan Martinec. Režie: Martin Volný.  
Nevhodné pro mládež do 15 let.  
Vstupné: 65,- Kč

22. března, 16:30, Městské divadlo Sokolov  
**Osobnost roku 2010**  
Slavnostní vyhlášení významných osobností mě Sokolova na poli sportu, kultury a školství. V program vystoupí taneční soubor Mirákl, mistři ČR v mode dance. Moderuje Vladimír Keblůšek.  
Po skončení programu následuje společenské setk s občerstvením v divadelním foyer.  
Vstup volný – na základě pozvánek, které je mož vyzvednout v Sokolovském infocentru.

24. března, 19:00, Městské divadlo Sokolov  
**Irská taneční show: Fantasy of Dance**  
Jedinečná hudebně taneční show. Taneční soub Merlin předvede dokonalý koktail pro všechny smys Charakteristická irská hudba, spojená s tane virtuozitou, rafinovaná práce nohou, strhující ryt a údernost irského stepu, to vše vytváří dokonal taneční show. Soubor Merlin se ve svém zaměření ř k nejlepším v Evropě.  
Vstupné: 220,- a 250,- Kč

25. března, 19:00, Velký sál MDK Sokolov  
**Závěrečný večírek jarních tanečních kurzů p dospělé**  
(Pořádá Taneční škola Petra Macháčka)  
Reprodukovaná hudba. Vstupné: 100,- Kč

27. března, 19:00, Městské divadlo Sokolov  
**Divadlo Ungelt Praha**  
P. Palmade, Ch. Duthuron: Na útěku  
Dvě ženy na útěku ze svých dosavadních živo Představení, v němž se zasmějete a zároveň vás mrazí. Hraje: Jana Štěpánková, Zl Adamovská. Režie: Ladislav Smoček.  
Platí divadelní předplatné MDK Sokolov.  
Vstupné: 250,- a 280,- Kč

#### Připravujeme:

Jazzové jaro: Milan Svoboda Q  
Jaroslav Svěcený – houslový recitál  
Poutníci – legenda české country  
Tomio Okamura a Matěj Ruppert  
CHINASKI – jediný koncert v Karlovarském kraji dubna na Velkém sále v MDK Sokolov!!!



### 3D KINO ALFA

Telefonní číslo pokladny kina: 359 808 702

On-line rezervace na [www.vstupenky.mdk Sokolov.cz](http://www.vstupenky.mdk Sokolov.cz)

Pokladna kina otevřena vždy 1 hodinu před představením.

#### Premiéra

1. – 2. března 17:30 a 20:00

**Ostrov svaté Heleny** – ČR, 90 min.

Příběh zpěváka Františka, člověka sobeckého i milujícího, který se živil jako hudebník na zaoceánských výletních lodích. Režie: Vlastimil Šimůnek. Přístupný. Roadmovie. Vstupné: 90,- 100,- Kč.

3. – 4. března 17:30

5. – 6. března 18:00

**Tři dny ke svobodě** – USA, 112 min.

Život se zdá být pro Johna Brennana (Russell Crowe) perfektní až do chvíle, kdy je jeho žena Lara (Elizabeth Banks) zatčena pro vraždu, kterou, jak tvrdí, nespáchala. Režie: Paul Haggis. Pro děti do 12 let nevhodný. Thriller, české titulky. Vstupné: 90,- 100,- Kč.

#### Premiéra

3. – 6. března 20:00

**Správci osudu** – USA, 106 min.

Film vypráví o vztahu mezi charismatickým politikem Davidem Norrisem a baletkou Elise Sellas. Jejich setkání jsou na první pohled zcela náhodná, ale co když tomu tak není? Režie: George Nolfi. Pro děti do 12 let nevhodný. Sci-fi, romantický, české titulky. Vstupné: 90,- 100,- Kč.

#### 3D film

5. – 6. března 16:00

**Méda Běda 3D** – USA, 90 min.

Všemi oblíbený medvěd zloděj piknikových košíků přichází na velké plátno v novém dobrodružství „Méda Běda“, které spojuje animaci s živými herci. Režie: Michael Apted. Přístupný. Dobrodružný, Dabing. Vstupné: 130,- Kč.

7. března 19:00

**Austrálie křížem krážem** – zimní putování po červeném kontinentu

Známý cestovatel Leoš Šimánek uvádí velkoplošnou panoramatickou live-diashow. Vstupné: 160,- Kč. [www.leossimanek.cz](http://www.leossimanek.cz)

#### 3D film – premiéra

8. – 9. března 17:30 a 20:00

**Drive Angry 3D** – USA, 104 min.

Milton (Nicolas Cage) utekl z pekla. Nebo spíš ujel ve svém nadupaném, černém Chargeru, rok výroby 1969. Režie: Patrick Lussier. Pro děti do 12 let nevhodný. Thriller, akční, české titulky. Vstupné: 130,- Kč.

#### Premiéra

10. – 13. března 16:00

**Rango** – USA, min.

Film vypráví těžko uvěřitelný příběh neuvěřitelného chameleóna, který na svých cestách zažije nejen spoustu dobrodružství a nebezpečí, ale potká i několik nových přátel a pozná, že právě oni jsou na světě velmi důležití. Režie: Gore Verbinski. Přístupný. Animovaný, dobrodružný, Dabing. Vstupné: 90,- 100,- Kč.

#### Premiéra

10. – 13. března 18:00, 14. – 16. března 17:30

**Světová invaze: bitva o Los Angeles** – USA, 112 min.

Po mnoho let byly zaznamenány případy pozorování UFO po celém světě, Buenos Aires, Soul, Francie, Německo, Čína. Režie: Jonathan Liebesman. Pro děti do 12 let nevhodný. Sci-fi, české titulky. Vstupné: 110,- Kč.

#### Premiéra

10. – 13. března 20:00

**Králova řeč** – VB, Austrálie, 118 min.

Příběh anglického krále Jiřího VI. (Colin Firth), manžela Alžběty (Helena Bonham Carter), který se po abdikaci svého bratra stává plnohodnotným nástupcem a držitelem anglického trůnu. Režie: Tom Hooper. Mládeži do 15 let nepřístupný. Historický, české titulky. Vstupné: 90,- 100,- Kč.

14. – 16. března 20:00

**Cizinec** – USA, 105 min.

Frank se v průběhu spontánního výletu po Evropě zcela náhodou seznámí a začne flirtovat s Elise, pozoruhodnou ženou, která mu ale zkřížila cestu zcela plánovitě. Režie: Florian Henckel von Donnersmarck. Přístupný. Krimi, akční, české titulky. Vstupné: 90,- 100,- Kč.

#### Představení pro seniory

15. března 10:00

**Oko ve zdi** – ČR, 80 min.

Drama podle předlohy spisovatelky Ivy Hercíkové s mezinárodním obsazením v čele s Karlem Rodenem a Jürgenem Prochnowem. Režie: Miloš J. Kohout. Pro děti do 12 let nevhodný. Drama. Vstupné: 30,- Kč.

#### Premiéra

17. – 20. března 16:00

**Autopohádky** – ČR, 75 min.

Tento animovaný film vychází ze své knižní předlohy, napsané roku 1958 Jiřím Markem. Hlavními hrdiny jsou lidé, kteří přichází do kontaktu s auty. Hlas hlavnímu hrdinovi propůjčil frontman skupiny Chinaski Michal Malátný. Tato skupina se rovněž postará o hudbu ve filmu. Režie: Břetislav Pojar, Michal Žabka, Libor Pixa, Jakub Kohák. Přístupný. Animovaný. Vstupné: 90,- 100,- Kč.

pozvání na sportovní klání, na kterém zhlédnete stoprocentní nasazení a výkony plavců v individuálním závodě i v závodě vloženém a zažijete tradiční bouřlivou atmosféru při závodě štafet. Vy, kteří nebudete mít příležitost povzbudit plavce osobní účastí, můžete přispět alespoň odesláním dárcovské zprávy na číslo 8777 ve tvaru DMS KONTAKT a pomoci tak závodníkům dokázat, že opravdu není malých plavců, ale jen malé plavky.

Monika Violová  
PR a FR manažerka akce  
[www.kontaktbb.cz](http://www.kontaktbb.cz)

### SVAZ POSTIŽENÝCH CIVILIZAČNÍMI CHOROBAMI V ČR, O. S. ZO SOKOLOV ZA FINANČNÍ PODPORY MĚSTA SOKOLOV

pořádá v březnu tyto akce:

3. 3., od 10:00

Relaxační cvičení ve stacionáři  
– Háječek

10. 3., od 10:00

Relaxační cvičení ve stacionáři  
– Háječek

15. 3., od 09:30

Výroční členská schůze v MDK  
Sokolov

Hlavní program jednání:

1. přednáška MUDr.

Neškrábala

2. zpráva o hospodaření r. 2010

3. zpráva o činnosti r. 2010

a plány, činnosti na rok 2011

17. 3., od 10:00

Relaxační cvičení ve stacionáři  
– Háječek

23. 3., od 14:00, sraz před  
MDK Sokolov

Zdravotní vycházka

24. 3., od 10:00

Relaxační cvičení ve stacionáři  
– Háječek